

Informacija
u vezi izvršenja odluke Ustavnog suda Crne Gore u predmetu
U-III br. 1888/19 od 21. 12. 2023. godine

Sulejman Imamović, Mahija Imamović, Dževad Imamović, Esad Imamović, Šefkija Imamović, Medina Imamović, Derviša Zoronjić i Edina Turah, preko punomoćnika Obrada Pavićevića, advokata iz Bijelog Polja, podnijeli su Ustavnom sudu Crne Gore ustavnu žalbu zbog povrijeđenog prava iz odredbe člana 28 Ustava Crne Gore, zbog nepostupanja, odnosno nedjelotvornog postupanja državnih organa i nadležnih tužilaštava i suda zbog propusta da se valjano istraže okolnosti u vezi sa smrću pokojnog Suada Imamovića, radi naplate pravične naknade zbog povrede ustavnog prava.

U skladu sa nevedenim, Ustavni sud je donio Odluku kojom je, podnosiocima ustavne žalbe, na ime pravičnog zadovoljenja, odredio pravičnu naknadu u iznosima od po 5.000,00 e (pet hiljada eura) za smrt sina (roditeljima), kao i od po 3.000,00 e (tri hiljade eura) za smrt brata (braći i sestrama), odnosno ukupno 28.000,00 e (dvadeset osam hiljada eura). Pravična naknada isplaćuje se iz Budžeta Crne Gore, na zahtjev podnosilaca ustavne žalbe, koji se podnosi Vladi Crne Gore, u roku od 3 mjeseca od dana kada je podnosiocima ustavne žalbe dostavljena odluka Ustavnog suda.

Pavićević Obrad, punomoćnik podnosioca ustavne žalbe, podnio je zahtjev za isplatu pravične naknade zbog povrede ustavnog prava u skladu sa Odlukom Ustavnog suda Crne Gore U- III br. 1888/19 od 21. 12. 2023. godine, u iznosu od 28.000,00 eura (dvadeset osam hiljada eura).

Ustav Crne Gore propisuje da je odluka Ustavnog suda obavezna i izvršna. Izvršenje odluke Ustavnog suda, kada je to potrebno, obezbjeđuje Vlada.

Zakonom o Ustavnom sudu Crne Gore je propisano da su državni organi i organi državne uprave dužni da, u okviru svoje nadležnosti, izvršavaju odluke Ustavnog suda, a njihovo izvršenje, kad je to potrebno, obezbjeđuje Vlada Crne Gore. Organ koji je dužan da izvrši odluku Ustavnog suda, nakon roka koji odredi Ustavni sud za izvršenje, dužan je da dostavi izvještaj Ustavnom sudu o izvršenju odluke Ustavnog suda.

Poslovníkom Ustavnog suda Crne Gore propisano je da se pravična naknada koja pripada podnosiocu ustavne žalbe zbog pretrpljene povrede isplaćuje se iz Budžeta Crne Gore na zahtjev podnosioca ustavne žalbe, koja se podnosi Vladi u roku od 3 (tri) mjeseca od dana kada je podnosiocu ustavne žalbe dostavljena odluka Ustavnog suda.

Cjelokupan iznos dosuđen od strane Ustavnog suda podnosiocima ustavne žalbe na ime pravične naknade zbog povrede ustavnog prava u iznosu od **28.000,00 eura (dvadeset osam hiljada eura)**, neophodno je uplatiti na žiro račun punomoćnika Obrada Pavićevića, advokata iz Bijelog Polja br. 